

# 2017年伦敦田径世锦赛

# 博尔特百米十年求一败

据新华社伦敦8月5日电 8月5日，2017年伦敦田径世锦赛，在备受瞩目的男子百米飞人大战中，牙买加“闪电”博尔特没能实现“不败退役”的心愿。在退役前的最后一场个人项目比赛中，博尔特以9秒95的成绩收获铜牌。中国飞人苏炳添连续第二次闯入世锦赛决赛。

圆睁双目、紧咬牙关、奋力向前探头压线，冲过终点的博尔特眼中流露出难以置信的神情。身后的百米跑道旁烟火喷射，但这一次，绚烂不属于“闪电”。

35岁老将加特林以9秒92收获冠军，21岁的科尔曼0.02秒之差摘得银牌，一老一少两个美国人联手将“不可战胜”的博尔特推下了“神坛”。

博尔特0.183秒的起跑反应时在全部8名决赛选手中排在倒数第二。比赛一开始他就被两侧的对手甩在了身后，尽管牙买加人在后50米大步流星地追赶，并在接近终点线前追上了身旁的科尔曼，但此时的博尔特已失去了往日的从容，侧目向右侧望去，三道之隔的加特林已跑在他的身前。

冲过终点的加特林仰天大喊，宣泄着心中的情绪。两天的比赛他承载了太多的压力。作为博尔特的强劲对手，加特林每次出场都遭遇到全场观众巨大的嘘声，而他只是选择面无表情地默默承受。即使在赢得100米决赛后，当现场大屏的镜头锁定加特林时，全场依旧是嘘声一片。英国观众依然不能包容曾因兴奋剂被禁赛的加特林。



8月5日，美国选手加特林(左)在夺冠后向牙买加选手博尔特致意。 新华社发

林。美国人把食指放在唇前，用噤声的手势予以回应。

“这一切太不真实了。”加特林说，“博尔特在田径项目中取得了太多的成就，激励了很多像科尔曼这样的年轻人。但今晚

的比赛只关乎胜利，而我赢得了胜利。”

中国百米飞人苏炳添继2015年北京世锦赛后再次闯进世锦赛男子百米决赛，成为决赛赛道上唯一的亚洲面孔。因体力透支苏炳添跑出10秒27的成绩排名第八。

## 博尔特去意已决 期待开始新生活

据新华社伦敦8月5日电 输给美国老将加特林，牙买加“闪电”博尔特以不败战绩退役的愿望就此落空。

赛后，博尔特真诚地向加特林祝贺，而在面对记者时，他丝毫没有掩饰自己的沮丧。“我绝不愿意输给任何人，即使是强大的美国对手也不能减轻一丝失望。”博尔特说。

博尔特的失利虽然在所有人意料之外，但在他自己看来却是情理之中。“我清楚如果不调整起跑肯定要出问题。今天比赛一出发，我心里就‘啊啊啊’地大叹不好，不但起跑差，最后十几米冲刺也没发挥好。我的确尽力了，只是做得不够好。”他说。

相比于博尔特，公众似乎更不愿意接受他没有在最后的个人告别战拿到金牌的事实，并由此生出一丝希望：也许博尔特会不甘心职业生涯就此结束，也许他会改变想法继续比赛。

对于这个疑问博尔特的回答十分坚定：他不会改变退役的想法。

“我去年说过，全力以赴再比一个赛季就退役，现在还是这句话。这场比赛输了，我失望，大家也失望，但我已经尽力而为，没有遗憾。回想我的职业生涯，我为田径运动、为自己都已倾尽全力，是时候离开了。”他说。

促使博尔特离开田径场的还有对新生活的渴望。尽管他是公认举世罕见的运动天才，但仅凭天赋无法在长达10年的时间里始终占据田径世界巅峰，赢得8枚奥运金牌和11个世锦赛头衔，胜利的背后是多年艰苦训练和极度自律，普通人的生活对他只是奢望。现在，博尔特格外希望过平常日子，起床的时候知道没有训练等着他，可以来一场说走就走的旅行，想做什么就做什么。

“不用说我会一直怀念田径场，但是一想到新生活就要开始了，我非常兴奋。”他说。

## 我省30支小小足球队汇聚鹰城切磋球技共成长

# 年龄虽小，球技666

□记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 昨天上午，平顶山市第四届全民健身大会足球精英赛在平顶山学院医学院校区足球场开幕，共有来自我省14个省辖市的30支代表队492名小学生选手参赛。

本次比赛由平顶山市政府主办，市教育局、市教育局承办，比赛历时4天，至8月9日结束。比赛在5个场地同时举行，平顶山学院3个场地，新城区梅园路小学和平顶山

市第七中学各一个。比赛设3个组别，即小学男子甲组八人制、小学男子乙组八人制和小学男子丙组五人制。

昨天上午，记者在平顶山学院医学院赛区观看了开幕式。开幕式后，小选手们立即投入激烈的“战斗”。别看选手年龄不大，赛场上人人都能显神通。来自周口一家足球俱乐部教练员告诉记者：“这次活动很好。希望今后各省辖市都能举办这样的比赛，让咱省的队员有机会在一起切磋锻炼，共同成长。”



▲商丘青少年足球队(红衣)与周口丰厚足球俱乐部队(蓝衣)在八人制足球赛中争抢。



▲平顶山五星足球俱乐部队(蓝衣)与新乡星火足球俱乐部队(红衣)在五人制足球赛中抢球。

<b>知音湖北 楚楚动人</b>		<b>凤凰古城</b> 德夯苗寨 纯玩四日 周五中午发,住2晚 <b>398元</b>
<b>豪华游轮</b> 两坝一峡、三峡大瀑布三日 <b>498元</b>	住2晚三星宾馆标间,门票船票全含 周二、五中午发	<b>张家界</b> 大峡谷、玻璃桥 纯玩三日 <b>398元</b>
<b>船进三峡人家</b> 三峡大瀑布三日 周二、五中午发	住2晚三星宾馆标间,门票船票全含 <b>568元</b>	<b>西安</b> 二日周三、六发 <b>368元</b>
<b>恩施清江大峡谷</b> 黄鹤桥、女儿城、三峡大坝 纯玩三日	住2晚,门票船票全含 周二、五早上发 <b>498元</b>	<b>云台山</b> 18周岁以下减100元
<b>三峡大瀑布</b> 368元	八百里清江美如画 三百里画廊在长阳	<b>丹江大观苑</b> 一日 <b>178元</b>
<b>风光旅行社</b> 电话: 2888800 2888811 13903750515	地址: 建设路中段原平顶山饭店东侧路南(三星专卖)二楼	网址: www.fg166.com

## 第二届鹰城武术文化惠民活动闭幕

# 30场演出献文化盛宴

□记者 丁进阳

本报讯 历时一个月的2017第二届鹰城武术文化惠民活动于8月5日晚在鹰城广场欧式剧场闭幕。本次活动共进行了30场演出500多个精彩节目,为市民呈现了一场精彩的文化武术盛宴。

活动自7月4日晚开幕,每晚7点30分开始,表演内容包括武术节目和文化艺术节目两大类。武术节目包括各种武术表演、武术健身常识和典型事例介绍、武术运动知识、武术文化知识和武术散打比赛等。文艺类节目包括声乐、器乐、舞蹈、戏曲、曲艺、杂技、美术、书法等。活动期间,每晚现场都吸引了大批观众,演职人员更是冒着酷暑认真为观众表演。

市武术协会负责人官新平说,有了去年第一届的举办经验,今年举办难度下降不少,很多程序和内容也得到了丰富和完善。他说:“这项活动深受广大市民喜欢,同时对于我市武术界来说,是个不错的交流切磋锻炼的好机会。如果没什么意外,我们将持续办下去,让这项活动成为平顶山的又一张名片。”

据介绍,第二届鹰城武术文化惠民活动由市委宣传部、市体育局等共同主办,市武术协会等联合承办,旨在通过武术文化惠民的载体,大力弘扬武术文化,广泛开展武术交流,推动武术健身,为建设健康鹰城作出贡献。

## 建业客场憾平苏宁

# 继续将对对手压在身后

据新华社南京8月5日电 新援穆坎乔一射一传,继续着加盟苏宁以来的良好状态,但这并不能让江苏苏宁队5日晚在南京主场赢得一场胜利,在和河南建业队的这场保级大战中,两队2:2握手言和。

在足协杯被淘汰出局后,江苏苏宁队本赛季的重心只剩下保级一个目标,本场比赛马丁内斯停赛,卡佩罗使用特谢拉和穆坎乔的锋线组合。比赛开始后,战意更强的苏宁展开猛攻,建业则以防守反击为主。在持续围攻的情况下,苏宁终于在第40分钟打破僵局,拉米雷斯中路分球,穆坎乔晃开防守队员兜射破门,这也是他加盟苏宁以后的第三个联赛进球,保持了每场都进球的良好状态。不过,仅仅4分钟后建业就迅速扳平了比分,U23球员胡靖航禁区前沿得球后转身杀入禁区,面对顾超一脚怒射破门。

易边再战,很快就出现戏剧性一幕:第47分钟,特谢拉突入禁区摔倒,主裁先判罚了点球,但在和边裁商量后改判角球。慢动作显示,建业后卫顾超确实没有犯规。角球发出后建业解围到中后场,巴索戈得球快速突破,面对苏宁球员的围追堵截一条龙爆射得手,建业2:1反超。落后的苏宁大举进攻,第56分钟穆坎乔妙传,特谢拉鱼跃冲顶破门,两队再度回到同一起跑线。此后两队还都有改写比分的机会,但2:2的比分最终保持到终场,保级大战两队各得1分。

积分榜上,建业第十二、苏宁第十三。

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

---

本期 40.07 亿元

体彩大乐透

每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享由你